
Аналітика для розвитку громад: березневі активності гуртка 

«Державотворець» 

У березні 2026 року учасники студентського гуртка «Державотворець» ННІ 

неперервної освіти НУБіП України зосередили свою діяльність на вивченні 

сучасних підходів до розвитку територіальних громад на основі даних. Студенти 

долучилися до презентації Індексу успішності розвитку громад — аналітичного 

інструменту, що дозволяє комплексно оцінювати стан громад та ухвалювати 

управлінські рішення на основі доказів. 

 

Участь у презентації Індексу успішності розвитку громад 

Презентація Індексу відбулася в межах партнерства проєкту «Єднання для 

громади», який реалізується ІСАР «Єднання» за підтримки Європейського Союзу, 

Фонду «МХП-Громаді» та дослідницького центру Info Sapiens. Під час заходу було 

представлено методологію вимірювання розвитку громад, що поєднує статистичні 

дані та оцінки мешканців, а також продемонстровано перші результати пілотування 

Індексу в українських громадах. 



У рамках програми відбулася панельна дискусія «Що показав Індекс і як 

використовувати результати?» за участі представників територіальних громад та 

національних експертів. Дискусія була присвячена аналізу виявлених тенденцій, 

сильних і проблемних сторін розвитку громад, а також можливостям використання 

отриманих даних для стратегічного планування та формування місцевих політик. 

 

Індекс успішності розвитку громад відображає ключові принципи 

євроінтеграційного курсу України — прозорість, підзвітність і вимірюваність 

управлінських рішень на всіх рівнях. Інструмент поєднує понад 60 показників, 

згрупованих у 8 основних сфер, що охоплюють різні аспекти місцевого розвитку, та 

надає громадам можливість для самодіагностики, стратегічного планування й 

залучення ресурсів. 



 

Пілотування Індексу вже відбулося, зокрема, у Канівській, Миронівській, 

Любешівській та Тростянецькій громадах, а отримані результати стали підґрунтям 

для його подальшого масштабування. Для органів місцевого самоврядування, 

донорів, бізнесу та громадських організацій Індекс формує спільну аналітичну 

«мову» для оцінки ситуації, планування та координації дій. 

 

Освітній ефект для учасників гуртка «Державотворець» 

Участь учасників гуртка «Державотворець» сприяє поглибленню їхніх практичних 

знань у сфері публічного управління та місцевого розвитку. Такі заходи 

допомагають формувати у здобувачів освіти сучасне бачення розвитку громад, 

розуміння ролі даних і аналітики в ухваленні управлінських рішень, а також 

посилюють інтеграцію освітнього процесу з реальними практиками управління на 

місцевому рівні. 

 

 



Запрошення до участі 

Гурток «Державотворець» продовжує свою роботу, залучаючи студентів, які 

прагнуть впливати на розвиток українських громад, регіонів та держави в умовах 

цифрової трансформації. До участі запрошуються студенти НУБіП, зацікавлені у 

публічному управлінні, цифровій державі, е-демократії та сучасних інструментах 

взаємодії влади й суспільства. 

За деталями щодо вступу до гуртка студенти можуть звертатися до керівника 

гуртка Сергія Замідри (+380967999080, zamidra@nubip.edu.ua). 

 

 

 


